

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ.

В преддверии 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне в нашем районе проходит патриотическая эстафета «Знамя Победы». Она призвана отдать дань уважения величайшему подвигу миллионов соотечественников, отстоявших свободу и независимость Родины в годы Великой Отечественной войны. 1 ноября 2019 года состоялась торжественная передача нашему муниципалитету Знамени Победы. С 11 ноября по 15 ноября в школе будет организован ежедневный почетный караул и торжественные мероприятия патриотической направленности.

Согласно официальной версии, знамя Победы было водружено 1 мая 1945 года над зданием Рейхстага в городе Берлине советскими воинами: Алексеем Берестом, Михаилом Егоровым и Мелитоном Кантария. Двадцатого июня 1945 года Знамя Победы на транспортном самолете было доставлено в Москву и с тех пор хранится в Центральном музее Вооруженных Сил Министерства обороны Российской Федерации. Знамя Победы является официальным символом победы советского народа и его Вооружённых Сил над нацистской Германией в Великой Отечественной войне, государственной реликвией России.

Не было в нашей стране семьи, которая не понесла бы в этой войне тяжелой утраты. Долг живых - не забывать о той страшной войне, о тех, кто спас Родину, советских людей от фашистского рабства. Мы у них в вечном долгу. Память о минувшей войне будет переходить от отцов к сыновьям, от сыновей к внукам. Иначе нельзя.

О.В. Ботнева